



Unia Europejska

Publikacja Suplementu do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej

2, rue Mercier, 2985 Luxembourg, Luksemburg Faks: +352 29 29 42 670

E-mail: ojs@publications.europa.eu

Informacje i formularze on-line: <http://simap.europa.eu>

Ogłoszenie dodatkowych informacji, informacje o niekompletnej procedurze lub sprostowanie

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa, adresy i punkty kontaktowe:

Oficjalna nazwa: [Beskidzkie Centrum Onkologii - Szpital Miejski im. Jana Pawła II w Bielsku - Białej](#)

Krajowy numer identyfikacyjny: *(jeżeli jest znany)*

Adres pocztowy: [ul. Wyzwolenia 18](#)

Miejscowość: [Bielsko - Biała](#)

Kod pocztowy: [43-300](#)

Państwo: [Polska \(PL\)](#)

Punkt kontaktowy:

Tel.: [+48 334984162](#)

Osoba do kontaktów: [Edyta Góra](#)

E-mail: zam.publiczne@onkologia.bielsko.pl

Faks: [+48 334984044](#)

Adresy internetowe: *(jeżeli dotyczy)*

Ogólny adres instytucji zamawiającej/ podmiotu zamawiającego: *(URL)* <http://www.onkologia.bielsko.pl>

Adres profilu nabywcy: *(URL)*

Dostęp elektroniczny do informacji: *(URL)*

Elektroniczne składanie ofert i wniosków o dopuszczenie do udziału: *(URL)*

I.2) Rodzaj zamawiającego:

Instytucja zamawiająca

Podmiot zamawiający

Sekcja II: Przedmiot zamówienia

II.1.1) Nazwa nadana zamówieniu:

Dostawa leków dla Beskidzkiego Centrum Onkologii – Szpitala Miejskiego im. Jana Pawła II w Bielsku - Białej

II.1.2) Krótki opis zamówienia lub zakupu: (podano w pierwotnym ogłoszeniu)

1. Przedmiotem zamówienia jest dostawa, w ramach wyodrębnionych pakietów, leków dla Beskidzkiego Centrum Onkologii – Szpitala Miejskiego im. Jana Pawła II w Bielsku – Białej w asortymencie i ilościach określonych szczegółowo w załączniku nr 5 do siwz.

2. Przez dostawę zamawiający rozumie cykliczne dostawy leków w okresie obowiązywania umowy, zgodnie z zamówieniami zamawiającego dostosowanymi do jego bieżących potrzeb. Dostawy odbywać się będą w ustalonych każdorazowo z Wykonawcą terminach, w dni robocze w godzinach 8:00 – 12:00. Wykonawca zobowiązany jest dostarczyć przedmiot zamówienia do magazynu Apteki Szpitalnej mieszczącego się przy ul. Wyzwolenia 18 oraz do magazynu Działu Farmacji Szpitalnej mieszczącego się przy ul. Wyspiańskiego 21, zgodnie z adresem wskazanym w zamówieniu. Zamawiający będzie dokonywał zamówień leków w formie zamówień planowych i tzw. zamówień na „cito”. Dostawy planowe winny być zrealizowane w terminie nie dłuższym niż 24 godziny od chwili złożenia zamówienia, za wyjątkiem asortymentu ujętego w pakiecie nr 65, którego czas dostawy nie może przekroczyć 8 godzin od chwili złożenia zamówienia jak również za wyjątkiem leków z importu docelowego, których czas dostawy nie może być dłuższy niż 14 dni od chwili złożenia przez zamawiającego Wykonawcy zapotrzebowania na sprowadzenie z zagranicy produktu leczniczego. W przypadku zamówień leku na ratunek tzw. dostaw na „cito” (z wyłączeniem pakietu nr 65 oraz leków z importu docelowego) czas dostawy nie może być dłuższy niż 12 godzin od chwili złożenia zamówienia przez zamawiającego.

II.1.3) Wspólny Słownik Zamówień (CPV)

	Słownik główny	Słownik uzupełniający (jeżeli dotyczy)
Główny przedmiot	33600000	
Dodatkowe przedmioty	33700000	

Sekcja IV: Procedura

IV.1) Rodzaj procedury (podano w pierwotnym ogłoszeniu)

- Otwarta
- Ograniczona
- Ograniczona przyspieszona
- Negocjacyjna
- Negocjacyjna przyspieszona
- Dialog konkurencyjny
- Negocjacyjna z uprzednim ogłoszeniem
- Negocjacyjna bez uprzedniego ogłoszenia
- Negocjacyjna z publikacją ogłoszenia o zamówieniu
- Negocjacyjna bez publikacji ogłoszenia o zamówieniu
- Udzielenie zamówienia bez uprzedniej publikacji ogłoszenia o zamówieniu w Dzienniku Urzędowym Unii Europejskiej

IV.2) Informacje administracyjne

IV.2.1) Numer referencyjny: (podano w pierwotnym ogłoszeniu)

[2/D/2015/PN](#)

IV.2.2) Dane referencyjne ogłoszenia w przypadku ogłoszeń przesłanych drogą elektroniczną:

Pierwotne ogłoszenie przesłane przez

- eNotices
- TED eSender

Login: [ENOTICES_onkolog](#)

Dane referencyjne ogłoszenia: [2015-003146](#) rok i numer dokumentu

IV.2.3) Ogłoszenie, którego dotyczy niniejsza publikacja:

Numer ogłoszenia w Dz.U.: [2015/S 009-010767](#) z dnia: [14/01/2015](#) (dd/mm/rrrr)

IV.2.4) Data wysłania pierwotnego ogłoszenia:

[09/01/2015](#) (dd/mm/rrrr)

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.1) Ogłoszenie dotyczy:

- Procedury niepełnej
- Sprostowania
- Informacji dodatkowych

VI.2) Informacje na temat niepełnej procedury udzielenia zamówienia:

- Postępowanie o udzielenie zamówienia zostało przerwane
- Postępowanie o udzielenie zamówienia uznano za nieskuteczne
- Zamówienia nie udzielono
- Zamówienie może być przedmiotem ponownej publikacji

VI.3) Informacje do poprawienia lub dodania :

VI.3.1)

- Zmiana oryginalnej informacji podanej przez instytucję zamawiającą
- Publikacja w witrynie TED niezgodna z oryginalną informacją, przekazaną przez instytucję zamawiającą
- Oba przypadki

VI.3.2)

- W ogłoszeniu pierwotnym
- W odpowiedniej dokumentacji przetargowej
(więcej informacji w odpowiedniej dokumentacji przetargowej)
- W obu przypadkach
(więcej informacji w odpowiedniej dokumentacji przetargowej)

VI.3.3) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Miejsce, w którym znajduje się
zmieniany tekst:

III.1.1) Wymagane wadia i gwarancje

Zamiast:

Przystępując do przetargu Wykonawca zobowiązany jest zabezpieczyć swoją ofertę wadium w wysokości:
Pakiet nr 1 - 2 907,00 zł, Pakiet nr 2 - 321,00 zł, Pakiet nr 3 - 1 020,00 zł, Pakiet nr 4 - 1 372,00 zł, Pakiet nr 5 - 408,00 zł, Pakiet nr 6 - 9,00 zł, Pakiet nr 7 - 38,00 zł, Pakiet nr 8 - 1 039,00 zł, Pakiet nr 9 - 4 103,00 zł, Pakiet nr 10 - 383,00 zł, Pakiet nr 11 - 539,00 zł, Pakiet nr 12 - 215,00 zł, Pakiet nr 13 - 2 897,00 zł, Pakiet nr 14 - 3 570,00 zł, Pakiet nr 15 - 203,00 zł, Pakiet nr 16 - 927,00 zł, Pakiet nr 17 - 211,00 zł, Pakiet nr 18 - 1 727,00 zł, Pakiet nr 19 - 1 211,00 zł, Pakiet nr 20 - 2 221,00 zł, Pakiet nr 21 - 409,00 zł, Pakiet nr 22 -

Powinno być:

Przystępując do przetargu Wykonawca zobowiązany jest zabezpieczyć swoją ofertę wadium w wysokości:
Pakiet nr 1 - 2 907,00 zł, Pakiet nr 2 - 321,00 zł, Pakiet nr 3 - 1 020,00 zł, Pakiet nr 4 - 1 372,00 zł, Pakiet nr 5 - 408,00 zł, Pakiet nr 6 - 9,00 zł, Pakiet nr 7 - 38,00 zł, Pakiet nr 8 - 1 039,00 zł, Pakiet nr 9 - 4 103,00 zł, Pakiet nr 10 - 383,00 zł, Pakiet nr 11 - 539,00 zł, Pakiet nr 12 - 215,00 zł, Pakiet nr 13 - 2 897,00 zł, Pakiet nr 14 - 3 570,00 zł, Pakiet nr 15 - 203,00 zł, Pakiet nr 16 - 927,00 zł, Pakiet nr 17 - 211,00 zł, Pakiet nr 18 - 1 727,00 zł, Pakiet nr 19 - 1 211,00 zł, Pakiet nr 20 - 2 221,00 zł, Pakiet nr 21 - 409,00 zł, Pakiet nr 22 - 2 603,00 zł, Pakiet nr 23 - 210,00 zł, Pakiet nr 24 - 1 401,00 zł, Pakiet nr 25 - 511,00 zł, Pakiet nr 26 - 997,00 zł, Pakiet nr 27 - 33,00 zł, Pakiet nr 28 - 12,00 zł, Pakiet nr 29 - 6,00 zł,

2 603,00 zł, Pakiet nr 23 - 210,00 zł, Pakiet nr 24 - 1 401,00 zł, Pakiet nr 25 - 511,00 zł, Pakiet nr 26 - 997,00 zł, Pakiet nr 27 - 33,00 zł, Pakiet nr 28 - 12,00 zł, Pakiet nr 29 - 6,00 zł, Pakiet nr 30 - 245,00 zł, Pakiet nr 31 - 1 205,00 zł, Pakiet nr 32 - 134,00 zł, Pakiet nr 33 - 31,00 zł, Pakiet nr 34 - 41,00 zł, Pakiet nr 35 - 245,00 zł, Pakiet nr 36 - 46,00 zł, Pakiet nr 37 - 43,00 zł, Pakiet nr 38 - 362,00 zł, Pakiet nr 39 - 82,00 zł, Pakiet nr 40 - 111,00 zł, Pakiet nr 41 - 129,00 zł, Pakiet nr 42 - 114,00 zł, Pakiet nr 43 - 71,00 zł, Pakiet nr 44 - 40,00 zł, Pakiet nr 45 - 75,00 zł, Pakiet nr 46 - 101,00 zł, Pakiet nr 47 - 4 273,00 zł, Pakiet nr 48 - 4 099,00 zł, Pakiet nr 49 - 2 200,00 zł, Pakiet nr 50 - 870,00 zł, Pakiet nr 51 - 1 188,00 zł, Pakiet nr 52 - 324,00 zł, Pakiet nr 53 - 544,00 zł, Pakiet nr 54 - 3 121,00 zł, Pakiet nr 55 - 155,00 zł, Pakiet nr 56 - 293,00 zł, Pakiet nr 57 - 282,00 zł, Pakiet nr 58 - 449,00 zł, Pakiet nr 59 - 1 544,00 zł, Pakiet nr 60 - 68,00 zł, Pakiet nr 61 - 244,00 zł, Pakiet nr 62 - 675,00 zł, Pakiet nr 63 - 133,00 zł, Pakiet nr 64 - 150,00 zł, Pakiet nr 65 - 27,00 zł, Pakiet nr 66 - 108,00 zł, Pakiet nr 67 - 105,00 zł, Pakiet nr 68 - 466,00 zł, Pakiet nr 69 - 207,00 zł, Pakiet nr 70 - 31,00 zł, Pakiet nr 71 - 148,00 zł, Pakiet nr 72 - 45,00 zł, Pakiet nr 73 - 57,00 zł, Pakiet nr 74 - 26,00 zł, Pakiet nr 75 - 100,00 zł, Pakiet nr 76 - 437,00 zł, Pakiet nr 77 - 108,00 zł, Pakiet nr 78 - 101,00 zł, Pakiet nr 79 - 70,00 zł, Pakiet nr 80 - 30,00 zł, Pakiet nr 81 - 9,00 zł, Pakiet nr 82 - 360,00 zł, Pakiet nr 83 - 240,00 zł, Pakiet nr 84 - 1 991,00 zł, Pakiet nr 85 - 231,00 zł, Pakiet nr 86 - 180,00 zł, Pakiet nr 87 - 156,00 zł, Pakiet nr 88 - 60,00 zł, Pakiet nr 30 - 245,00 zł, Pakiet nr 31 - 1 205,00 zł, Pakiet nr 32 - 134,00 zł, Pakiet nr 33 - 31,00 zł, Pakiet nr 34 - 41,00 zł, Pakiet nr 35 - 245,00 zł, Pakiet nr 36 - 46,00 zł, Pakiet nr 37 - 43,00 zł, Pakiet nr 38 - 362,00 zł, Pakiet nr 39 - 82,00 zł, Pakiet nr 40 - 111,00 zł, Pakiet nr 41 - 129,00 zł, Pakiet nr 42 - 114,00 zł, Pakiet nr 43 - 71,00 zł, Pakiet nr 44 - 40,00 zł, Pakiet nr 45 - 75,00 zł, Pakiet nr 46 - 101,00 zł, Pakiet nr 47 - 4 273,00 zł, Pakiet nr 48 - 410,00 zł, Pakiet nr 49 - 2 200,00 zł, Pakiet nr 50 - 870,00 zł, Pakiet nr 51 - 1 188,00 zł, Pakiet nr 52 - 324,00 zł, Pakiet nr 53 - 544,00 zł, Pakiet nr 54 - 3 121,00 zł, Pakiet nr 55 - 155,00 zł, Pakiet nr 56 - 293,00 zł, Pakiet nr 57 - 282,00 zł, Pakiet nr 58 - 449,00 zł, Pakiet nr 59 - 1 544,00 zł, Pakiet nr 60 - 68,00 zł, Pakiet nr 61 - 244,00 zł, Pakiet nr 62 - 675,00 zł, Pakiet nr 63 - 133,00 zł, Pakiet nr 64 - 150,00 zł, Pakiet nr 65 - 27,00 zł, Pakiet nr 66 - 108,00 zł, Pakiet nr 67 - 105,00 zł, Pakiet nr 68 - 466,00 zł, Pakiet nr 69 - 207,00 zł, Pakiet nr 70 - 31,00 zł, Pakiet nr 71 - 148,00 zł, Pakiet nr 72 - 45,00 zł, Pakiet nr 73 - 57,00 zł, Pakiet nr 74 - 26,00 zł, Pakiet nr 75 - 100,00 zł, Pakiet nr 76 - 437,00 zł, Pakiet nr 77 - 108,00 zł, Pakiet nr 78 - 101,00 zł, Pakiet nr 79 - 70,00 zł, Pakiet nr 80 - 30,00 zł, Pakiet nr 81 - 9,00 zł, Pakiet nr 82 - 360,00 zł, Pakiet nr 83 - 240,00 zł, Pakiet nr 84 - 1 991,00 zł, Pakiet nr 85 - 231,00 zł, Pakiet nr 86 - 180,00 zł, Pakiet nr 87 - 156,00 zł, Pakiet nr 88 - 60,00 zł.

zł, Pakiet nr 88 – 60,00 zł.

VI.3.4) Daty, które należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Miejsce, w którym znajdują się zmieniane daty:	Zamiast: 20/02/2015	Powinno być: 27/02/2015
---	------------------------	----------------------------

IV.3.4) Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału w postępowaniu	(dd/mm/yyyy)	(dd/mm/yyyy)
--	--------------	--------------

Miejsce, w którym znajdują się zmieniane daty:	Zamiast: 20/02/2015	Powinno być: 27/02/2015
---	------------------------	----------------------------

IV.3.8) Warunki otwarcia ofert	(dd/mm/yyyy)	(dd/mm/yyyy)
--------------------------------	--------------	--------------

VI.3.5) Adresy i punkty kontaktowe, które należy poprawić

VI.3.6) Tekst, który należy dodać do pierwotnego ogłoszenia

Miejsce, w którym należy dodać tekst:	Tekst do dodania:
---------------------------------------	-------------------

VI.4) Inne dodatkowe informacje:

VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:

03/02/2015 (dd/mm/yyyy) - ID:2015-015499